Приложение 7
Вариант 1
1. Ученики 1А класса посадили 4 березки, а ученики 1 Б класса столько же
лип. Сколько всего деревьев посадили первоклассники?
2. В букете 3 колокольчика и 5 ромашек, а васильков столько же, сколько
колокольчиков и ромашек вместе. Сколько васильков и ромашек в
букете?
3. У паука 8 ног, это на 2 ноги больше, чем у жука. Сколько ног у жука?
4. *В вазе, пакете и корзине клубника, персики и сливы. В пакете не
клубника и не персики, в корзине не персики. Где что лежит?
(Выполнившим дополнительные карточки)
Вариант 2
1. У Вани было 5 кассет с мультфильмами. Ему подарили еще 2 кассеты.
Сколько кассет стало у Вани?
2. Антон нашел 7 боровиков, а сыроежек на 3 больше. Сколько сыроежек
нашел Антон?
3. Оле 5 лет, Тане 3 года, а Юре столько, сколько Тане и Оле вместе.
Сколько лет Юре?
4. *У стола 4 угла. 1 угол отпилили. Сколько углов стало у стола?
(Если ученик справится со всеми заданиями, ему предлагается задача из 1 варианта)
3 вариант
Для проверки предложить контрольную работу №1
